Fisa cu probleme
Curentul electric in metale.

1. Determinati intensitatea curentului intr-un conductor cu
sectiunea 0,75mm? la o vitezi a electronilor egald cu 2mm/s. Se
stie ¢a concentratia electronilor de conductie n=2*10*m.

2. Determinati viteza electronilor de conductibilitate intr-un
conductor de cupru cu aria sectiunii transversale de 20mm?,
parcurs de curentul cu intensitatea de SA. In cat timp electronul
va parcurge distanta de 1cm? n=9*10**m e=1,6*10"""C.

Se da:
S=20mm?=2*10"m?
I=lcm=10"m

I=5A

n=9*10**m" |

e=1,6%10"°C |
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